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ATA DA 10§ (DÉCIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA DO DIA 27 DE MARCO DE 2025. 

AOS 27 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 10P (DÉCIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1.2 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 
FRANCISCO WINO mg CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 
ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO EL1SEU MOREIRA, DON1ZETE 
EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 
FILHO E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 
VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 0 SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU QUE OS PROJETOS 
DE LEIS, AINDA CONTINUAM SUA TRAMITAÇÃO LEGAL NESTA CASA DE LEIS. NADA OFICIAL 
FOI REGISTRADO NO GRANDE EXPEDIENTE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 
REQUERIMENTOS ESCRITOS. NÃO FOI REGISTRADO NENHUM REQUERIMENTO ESCRITO. 
REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA 
DE OBRAS QUE SEJA ENVIADO EQUIPE A ESTRADA DO SITIO CATINGUEIRA, NO PERIMETRO QUE 
FICA ABAIXO DA CAIXA DAGUA PARA REALIZAR SERVIÇOS DE TAPA BURACO, BEM COMO A 
CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO.> SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 
PROVIDENCIADO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO AREIAS PROXIMO A CAPELA, PERTO 
DOS EDUARDOS, SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE PASSAGEM DE AGUAS NAS IMEDIAÇÕES DE 
DONA COTA.> SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO 
SITIO CAMPESTRE QUE VAI NAS IMEDIAÇÕES DA CAPELA.> SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA 
DE OBRAS QUE SEJA FEITO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA SERRA DA MAOZINHA, NA 
TATAJUBA MAIS PRECISAMENTE PERTO DA CASA DO SENHOR TOZINHO.> SOLICITA TAMBÉM 
DA SECRETRARIA DE OBRAS QUE SEJA PROVIDENCIADO EM CARATER DE URGENCIA 0 ROÇO 
DAS ESTRADAS RURAIS DE NOSSO MUNICIPIO. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 
PALAVRA FACULTADA. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA USOU DA PALAVRA E FEZ 
ALGUMAS COLOCAÇÕES DE COMO A GESTÃO ESTA SE COMPORTANDO EM RELAÇÃO AOS 
REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES, OS NOSSOS REQUERIMENTOS MERECEM UMA 
ATENÇÃO E REPEITO, ATÉ PORQUE OS REQUERIMENTOS É A FORMA CORRETA POR ONDE 0 
VEREADOR LEVA AO CONHECIMENTO DOS GESTORES OS PROBLEMAS EXISTENTES EM CADA 
LOCALIDADE REPASSADO PELAS COMUNIDADES. NÃO ESTAMOS PEDINDO NADA PRA NOS, 
MAIS SIM, QUE A GESTÃO POSSA RESOLVER OS PROBLEMAS QUE SÃO DE INTERESSE DA 
POPULAÇÃO. 0 VEREADOR DON IZETE EVANGELISTA DANTAS AGRADECEU AO SECRETARIO DE 
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OBRAS PELO SERVIÇOS REALIZADOS NA TROCA DE LÂMPADAS E PEDE QUE ATENDA AS OUTRAS 
COMUNIDADES. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO USOU DA PALAVRA PRA 
LEMBRAR A GESTÃO A FALTA DE COMPROMISSO NA RESPOSTA DE SEUS REQUERIMENTOS, NO 
QUE DIZ RESPEITO A UMA DE SUAS SOLICITAÇÃO, O ENVIO DAS FOLHAS DE PAGAMENTOS DE 
JANEIRO. SOLCITA MAIS UMA VEZ QUE 0 MUNICÍPIO POSSA CUMPRIR RIGOROSAMENTE COM 
ESSA OBRIGAÇÃO. ASSIM SENDO E SEM MAIS NADA A TRATAR DECLARO ENCERRADO OS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ 
ESCREVER E SUBSCREVO. 
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